[Tpunoxenue
k OOIT OO0

MAOY CHI Ne 8

JleMOHCTPAallMOHHBI BAPUAHT KOHTPOJIbHOM padoThl
B PAMKaX IPOMEKYTOYHOM aTTEeCTALMHU 32 IO/
1o MateMaTuke (yrjiy0JeHHbI YPOBEHb)

6 KJ1acce



[Ipu o3HaKOMJIEHUH C JEMOHCTPAIIMOHHBIM BapUaHTOM KOHTPOJIbHON paboTHI B
paMKax NpPOMEXKYTOYHOM aTrTecTaluMy CJIAEAyeT HWMETh B BHIY, 4YTO 33/IaHUS,
BKJIFOUEHHBIE B HETO, MPEACTABIAIOT KOHKPETHBIE MPUMEPBI U HE UCUEPIBIBAIOT
BCEr0 MHOr000pa3us BO3MOKHBIX (POPMYIUPOBOK.

Ha3HaueHne AEMOHCTPAIlMOHHOTO BapHWaHTa 3aKIIOYaeTCss B TOM, YTOOBI AaTh
BO3MOXKHOCTh YYallIUMCSl COCTaBUTH IMPEICTABICHHE O CTPYKType padoTHI,
KOJIMYECTBE 3a7aHui, 00 uX popme U YpOBHE CIIOKHOCTH.

Ha evinonnenue sceii pabomvr omeooumcs 40 munym.
Paboma sexnrouaem 6 cebs 6 3adanuii.
Dopma pabomol: KOHMPOALHAA pAdOmMa

[Ipn BeImoNHEHHH pabOTHI HENB3s IMOJIB30BAThCA Yy4eOHUKAMH, paboYnMu
TETPaJsiMH, CIIPABOYHUKAMHU, KAJIbKYJISITOPOM.

[Ipy HEOOXOIUMOCTH MOXHO TMOJIH30BATHCS YEPHOBUKOM. 3alHCH B YEPHOBUKE
IPOBEPSITHCS U OLICHUBATHCS HE OYIyT.

Kakue ymenus nmpoBepsroTcs:

e JleiicTBus ¢ 1poOsIMU

e 3ajayd Ha POLIEHTHI

e 3anauyu 1o TeMe «OOBIKHOBEHHBIE IPOOY
e PemeHue ypaBHEHUH

e KoopauHaTHas INIOCKOCTh

e Perrenue 3a71a4 ¢ TOMOLIBIO YPaBHEHUN

CucreMa oneHUBAHUS

3amanusa Ne 1-3, 5 2 Oam
3amanus Ne 4 4 Ganna
Samganus Ne 6 3 Oaiuna
MaxkcumansHbIi O0amr: 15

IlepeBo O1I€HOK B 5-02/UIbHYI0 CHCTEMY

Ouenka «2» «3» «“4» «5»

Komn-Bo 6ayuioB 5-0 8-6 12-9 15-13




JleMOHCTpallMOHHBI BAPUAHT

1. Brerunciure:
3 9 7,7 7 1
1)y =-= D)—=+=- 3H—=———
9 3 12 9 35 10
2. BoBpewms akuuy B Mara3uHe CKMIKa Ha mokoJayg cocrasuia 30%.

[ToxynaTenb omo3aan u mpuooOpes TUIUTKY MIOKO0JIA 1A 1O MTOJTHOW CTOMMOCTH,
3amatuB 120 py6seit. CkoJbKo ObI 3aIIaTUII TTOKYIIATelb, €CJIA KYTTHIT IIOKOJIaT
10 aKnuu?

3. Kars pemana konTposbHyt0 padoTy. Ha pemienue ypaBHEeHUs 1€BOUKE

1 1
HOTpe60BaJIOCb — OTBEJICHHOT'O0 BPEMEHHU, a Ha 3agauy — —. OcraBuieecs Bpemsi OHa
6 i 4

noTpaTuiia Ha noctpoeHue rpaguka. Ckonbko BpeMmenu Kats ctpousia rpaguk?
4. Pemnre ypaBHeHue:

D (x+2)-==08

2) 4-(8x+3)—8(4x—-3) =36

5. B nepBom OunoHe B 4 pa3a Oosiblie MOJIOKa, 4eM BO BTopoM. Eciu u3
NEPBOTO MEepenuTh 15 11 BO BTOPOM, TO MOJIOKa B OU0HAX OyAET MOPOBHY.
CKOJIbKO MOJIOKA B KaXKJI0M OujoHe?

6. [TocTpoiiTe mpsSAMOYTONBLHUK C BepiinHaMu B Toukax A(1; 2), B(4; 2), C(4;
0). Haligute koopauHaThl TOUKU D, eciii U3BECTHO, YTO 3TO YETBEPTAask BEPLIMHA
npsiMoyrosibHUKa. [locTpoiiTe NpsMOyroiabHUK, KOTOPbIN OyAEeT CUMMETPUUYEH

JaHHOMY OTHOCHUTCJIBHO OCH a6CHI/ICC.



